

Одлука Српске листе да замрзне комуникацију са председником Косова Хашимом Тачијем је апсурдна, деструктивна и наређена из Београда, оцењено је из кабинета косовског председника.



Шеф кабинета председника Косова Беким Чолаку оценио је да је писмо Српске листе "изненађујуће и неочекивано" јер му како је навео, није претходио никакав састанак, али и да разлози за замрзавање комуникације немају тежину.

"Сматрам да таква одлука и писмо не доказују да иза тога стоји Српска листа, већ верујем да је једини аутор писма Влада Србије која је иницирала и наметнула такву одлуку из политичких, тактичких и стратешких разлога. Ово није први пут да се представницима косовских Срба манипулише за потребе Србије", оценио је Чолаку.

Коментаришући формирање Заједнице српских општина, Чолаку је казао да забринутост

Српске листе по том питању стоји, али је и додао да је у питању процес који не може да се реши брзо.

"Косово ће остати при обавезама и у оптималном року ће спровести и споразум о ЗСО у складу са одлуком Уставног суда. Али, то кашњење и одуговлачење у имплементацији не може да служи ниједној партији, у овом случају Српској листи, да доноси апсурдне одлуке, као што је замрзавање комуникације са најважнијом институцијом Косова", навео је Чолаку.

Он је оценио да је један од разлога таквих поступака Београда и Српске листе "тај што је председник Косова укључен у интезивну кампању промоције трансформације Безбедносних снага у Оружане снаге".

"Сигурно је да Београд није срећан што ће Косово ускоро имати војску и према томе користи најважнију карту, српску заједницу, као таоца тог процеса", оценио је Чолаку и додао да Тачи одржава комуникацију и сарадњу са "свим представницима Срба који се не подвргавају диктату Србије".

Српска листа упутила је раније писмо председнику Косова у коме је навела да замрзава сваку комуникацију са Тачијем јер води политику која је "антиуставна, антиправна и на штету српског народа".

Симић: Непоштовање српског народа

Посланик Српске листе Игор Симић казао је за Радио Слободна Европа (РСЕ) да ће Српска листа бити одговоран партнер у раду свих институција, али да је њен примарни интерес бољи живот Срба.

"Ово писмо има за циљ да освети оне које мисле да ћемо олако прелазити преко поступака којима се показује непоштовање српских представника у институцијама, али и српског народа уопште", рекао је Симић додајући да одлука о замрзавању комуникације представља став целокупне Српске листе.

Он је оценио да је најзначајније то што је и званични Београд "апсолутно незадовољан" понашањем представника Приштине када је испуњење Бриселског споразума у питању.

"Први споразум о нормализацији односа је потписан у априлу 2013. године и њиме је предвиђено формирање Заједнице српских општина. Потписник је био Хашим Тачи лично, али до данас ниједан корак није учињен како би она била формирана", рекао је Симић.

(Бета)